
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Viktorivna Vitalina
ОПЕРАТОР

 14 февраля
2023     Город: Киев

Возраст: 40 лет
Режим работы: удаленная работа, частичная занятость, дополнительный заработок
Категории: HR, управление персоналом, Офисный персонал, Другие предложения

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Досвід роботи:

Менеджер з підбору персоналу (4 роки) :

АТ Укрпошта

-підбір персоналу (масовий та ТОП-вакансії) з використанням різних методів

-проведення телефонних інтерв'ю прямих співбесід, організація співбесід та презентація кандидата замовнику

-контроль процесу працевлаштування та адаптація персоналу

-ведення періодичної звітності.

Продавець-консультант (2 роки) :

Золотий Вік, Київ

Викладка товару, дотримання чистоти та порядку торгової точки, консультування покупців, продаж ювелірних
виробів.

Завідувач магазину відділу канцтоварів " Офіс Центр" все для офісу, навчання та творчості (8 років) :

∙ пошук та підбір персоналу (масовий підбір);

∙ проведення співбесід (телефонних, особистих);

∙ пошук каналів реклами для вакансій, розміщення вакансій;

∙ ведення та наповнення бази кандидатів;

. адаптація працівників;

. ведення кадрового обліку;

. робота із первинною документацією бухгалтерії.

. переговори з доставки товарів для офісів різним організаціям та оформлення накладних з контролем подальшої їх
оплати (документальне оформлення замовлень в 1С:Підприємство (заявка покупця, рахунок, акт, договір));

Додаткова інформація.

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1179833
https://jobs.ua/rus/register


Знання та володіння ОС Windows, вміле та точне використання інтернет-ресурсів та аналіз інформації.

Добре володію пакетом MSOffice (Excel, Power Point, Word) робота з електронною поштою. Впевнена робота з
різними браузерами (Opera, Firefox, Chrome, Amigo, Internet Explorer).

Бажаю побудувати робочі відносини на основі довіри та взаємоповаги. Вмію порозумітися з колегами, керівниками.
Швидко реагую на труднощі, що виникають, самостійно приймаю рішення щодо їх усунення. Приймаю та
дотримуюсь стандартів поведінки прийнятих у компанії та колективі.

Відповідальна,працьовита, організована,уважна, націлена на результат, пунктуальна ,

люблю пізнавати все нове!

Чекаю на вашу відповідь)))
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